
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU NA 
PRESENTE LEGISLATURA 

 

 

AS NOVE HORAS DO DIA VINTE E SETE DE FEVEREIRO DE 2018 ( 27/02/2018 
) NO SALÃO NOBRE DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU , PRESENTE OS  
SENHORES VEREADORES : IVALDO ALVES DE OLIVEIRA, VICE PRESIDENTE 
QUE ASSUMIU A PRESIDENCIA, MANOEL ZACARIAS SARAIVA, SEGUNDO 
SECRETARIO, QUE ASSUMIU A PRIMEIRA SECRETARIA, WILSON RODRIGUES 
ARAUJO, QUE FOI CONVIDADO PARA ASSUMIR A SEGUNDA SECRETARIA E 
OS DEMAIS VEREADORES: FERNAMDO EDES MELO FERREIRA, JONAS 
ANANIAS DA SILVA, JOSÉ SOUSA NOBRE, MANOEL ROCHA ARAUJO, PAULO 
ROBERTO DO ROSARIO BARROS E WENDERSON LAURINDO DE OLIVEIRA 
.OBS. O VEREADOR MANOEL ARAUJO, RETIROU SE POR MOTIVO DE 
DOENÇA.APOS A CHAMADA E CONFIRMADA A PRESSENÇA DA MAIORIA 
DOS VEREADORES O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU O VER. MANOEL 
ZACARIAS, A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 
APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA  O SR. PRESIDENTE, 
AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA PAUTA DOS 
EDXPEDIENTES  PARA SESSÃO . EXPEDIENTES: PROJETO DE LEI Nº 001/2018 
DO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL DATADO DE 09 /02/ 2018, QUE 
CONSTITUI A POLITICA E O SISTEMA DE MEIO AMBIENTE – SEMA, CRIA O 
CONSELHO DE DEFEZA DO MEIO AMBIENTE; FUNDO MUNICIPAL DO MEIO 
AMBIENTE E REGULAMENTA OS ARTIGOS DE 169 A 175 A LEI ORGANICA DO 
MUNICIPIO DE VISEU E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. REQ. Nº 001/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR WENDERSON LAURINDO, REQ.Nº 001 E 002/18 DO 
VER. IVALDO OLIVEIRA, REQ. Nº 001,002 E 003 /2018 DO VER. FERNANDO 
MELO, REQ. Nº 001, 002 E 003 DO VER. MANOEL ZACARIAS SARAIVA, REQ. 
Nº 001/2018 DO VER. WILSON RODRIGUES ARAUJO.SENDO TODOS 
RECEBIDOS POR UNANIMIDADE.EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, 
PASSOU O PROJETO DE LEI Nº 001/18 DO PODER EXECUTIVO, À COMISSÃO 
DE MEIO AMBIENTE DA CAMARA, COMPOSTA PELOS VEREADORES JOSÉ 
SOUSA NOBRE, MANOEL ZACARIAS, PAULO BARROS E JOAQUIN JUNIOR, 
PARA ANALISE E EMISSÃO DE PARECER, E AUTORIZOU O VER. WENDERSON 
LAURINDO , AFAZER A LEITURA DO  SEU REQUERIMENTO Nº 001/18, QUE 
PEDE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE TRES 
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ESCOLAS, SENDO UMA NA VILA DO ESTIRÃO DO ANTA, UMA NA 
COMUNIDADE DE BRAÇO GRANDE E UMA NA VILA DO ASSENTAMENTO, 
NESTE MUNICIPIO. EM SEGUIDA O VER. FERNAMDO MELO, LEU SEUS REQ. 
Nº 001/18, PEDINDO AO DEPUTADO FEDERAL LUCIO VALE, QUE INTERCEDA 
JUNTO AOS ORGÃOS COMPETENTES A AQUISIÇÃO DE RECURSOS PARA 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA, NO ANTIGO CAMPO DE FUTEBOL DO 
COMERCIAL, NA VILA DE FERNANDES BELO, NESTE MUNICIPIO. REQ. Nº 
002/18 QUE PEDE TAMBEM AO DEPUTADO LUCIO VALE, A AQUISIÇÃO DE 
RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO ESPORTIVO, NO 
BAIRRO DA PIÇARREIRA, NA CIDE DE VISEU E REQ. Nº 003/18 QUE PEDE AO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE BROQUETAMENTO DA RUS 
TRES DE AGOSTO, NA CIDADE DE VISEU. PROSSEGUINDO O VER. MANOEL 
ZACARIAS, LEU SEUS REQ. DE Nº 001/18 QUE PEDE AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL , A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NO BAIRRO DA CIDADE 
NOVA, NO CONJUNTO RIO GURUPI, NESTA CIDADE DE VISEU. REQ.Nº 
002/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL , A CONTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA ARBORIZADA, NA COMUNIDADE DE BITEUA, NESTE 
MUNICIPIO E REQ. Nº 003/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO 
MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NA ESTRADA DO 
BOMBOM, NO TRECHO ENTER OS CONJUNTOS HABITACIONAIS RIO GURUPI 
E VALE DO PIRIA, NO BAIRRO DA CIDADE NOVA, NESTA CIDADE. O VER. 
WILSON ARAUJO, LEU SEU REQ. Nº 001/18 QUE PEDE AO PODER 
EXECULTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE MICRO SISTEMA DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NO BAIRRO DO ALTO DA COMUNIDADE DE 
CENTRO ALEGRE, NESTE MUNICIPIO. EM SEGUIDA O VER. IVALDO OLIVEIRA, 
LEU SEUREQ. Nº 001/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, A 
CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NA COMUNIDADE DE JOÃO GRANDE NESTE 
MUNICIPIO, REQ. Nº 002/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, 
O SERVIÇO DE BROQUETAMENTO NOS SEGUINTES TRECHOS: TRAVESSA 
TRES DE MAIO ENTRE VAL PARAISO E OITO DE MAIO, TRAVESSA CONEGO 
MIGUEL, ENTRE AS RUAS TRES DE AGOSTO E OITO DE MAIO, E RUA OITO 
DE MAIO , APARTIR DA TRVESSA TRÊS DE MAIO ATE AO FINAL DA RUA, 
NESTA CIDADE DE VISEU. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DEU POR 
ABERTA A SESSÃO, FRANQUENDO A PALAVRA AOS VEREADORES; FALOU O 
VEREADOR JOSÉ NOBRE, AGRADECENDO A DEUS, PELA OPORTUNIDADE E 
CONGRATULANDO SE COM OS DEMAIS VEREADORES E PESSOAS 
PRESENTES À SEÇÃO E FALOU SOBRE A CONUNIDADE DE JOAO GRANDE, 
SOBRE A FALTA DE TRANSPORTE ESCOLAR QUE CONDUZIA OS ALUNOS 
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PARA  A ESCOLA NA CIDADE E QUE HÁ VARIAOS MESES FOI PARA O 
CONSERTO E ATÉ AGORA NÃO VOLTOU, O QUE TEM PREJUDICADO 
ESTUDANTES DAQUELA COMUNIDADE, E FALOU TAMBEM  DA VILA DO 
PEDRA, ONDE FALTA PROFESSORES, EM 2017 TINHA APENAS UMA 
PROFESSORA PARA EXERCER TODAS AS ATIVIDADES E PEDIU QUE SEJAM 
MANDADO DUAS PROFESSORAS E UMA SERVENTE PARA AQUELA 
COMUNDIADE E QUE A COMUNIDADE ESTÁ INSATISFEITA COM A ATUAL 
PROFESSORA QUE AS VEZES AGRIDE VERBALMENTE CERTAS CRIANÇAS E AS 
VEZES DEIXA  CRIANCAS SEM MERENDAR, DISSE QUE JÁ LEVOU ESTE CASO 
À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E ESPERA A SOLUCAO DO PROBLEMA. FALOU 
O VEREADOR FERNANDO MELO, REFERINDO-SE À QUESTAO DE 
TRANSPORTE ESCOLAR VISEUENSE, QUE MUITAS VEZES TEM PREJUDICADO 
O TRNASPORTE DO ALUNOS E CASO DESTA NATUREZA JÁ OCORREU AQUI 
EM VISEU, MAS FORAM TOMADAS AS PROVIDENCIAS E DISSE QUE EM 2017 
HOUVE REQUERIMENTO SOBRE FISCALIZAÇÃO DOS ACS`S, MAS 
CONTINUAM COM UM TRABALHO NÃO AGRADAVEL E QUE EM SUA RUA, 
SUA MAE JÁ SOFREU DOIS AVC E ATÉ HOJE HÁ DOIS MESES O ACS AINDA 
NÃO PASSOU POR LA, E QUE A SECRETARIA DE SAUDE DEVE REUNIR COM 
OS ACS`S PARA SABER O QUE ESTÁ ACONTECENDO, POR QUE TODOS ESTAO 
RECEBENDO SEUS SALARIOS, MAS TAMBEM ELOGIOU O TRABALHO 
DAQUELES QUE INCANSAVELMENTE TRABALHAM NO CUMPRIMENTO DE 
SEU DEVER, COMO POR EXEMPLO, A SERVIDORA CLEIDE SARAIVA E 
OUTROS, MAIS, TEM ACS QUE NÃO TRABALHAM COMO DEVERIA 
TRABALHAR. FALOU O VEREADOR MANOEL ZACARIAS CUMPRIMNTANDO 
OS DEMAIS VEREADORES E AS PESSOAS PRESENTES À SECAO E FALOU 
SOBRE A IMPORTANCIA DE SEUS REQUERIMENTOS QUE PEDEM ESCOLA NO 
CONJUNTO RIO GURUPI, ILUMINAÇÃO PUBLICA ENTRE OS DOIS 
CONJUNTOS RIO GURUPI E VALE DO PIRIÁ E PRAÇA NA VILA DO BITEUA E 
FEZ REQUERIMENTO VERBAL, PEDINDO QUE O SECRETARIO DE 
ADMINISTRAÇÃO, QUE QUANDO FOR FAZER O TABELAMENTO DO PREÇO 
DO PEIXE REUNA COM OS PESCADORES E NÃO SO COM OS REVENDEDORES, 
POIS OS PESCADORES SÃO GERALMENTE OS MAIS PREJUDICADOS, E DISSE 
AO VEREADOR JOSE NOBRE QUE O CASO DO TRANSPORTE DE ALUNOS NO 
JOAO GRANDE ESTARÁ SENDO RESOLVIDO A PARTIR DE HOJE, 
CONDUZIDOS PELO ONIBUS ESCOLAR PLACA OTD – 8842 TENDO COMO 
MOTORISTA O SENHOR PEDRO GONÇALVES, CONHECIDO COMO PEDRO 
EPIFANIO. FALOU O VEREADOR JONAS ANANIAS, CUMPRIMENANDO OS 
DEMAIS VEREADORES E O PUBLICO EM GERAL, FEZ REQUERIMENTO 
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VERBAL PEDINDO QUE O PODER PUBLICO TOME PROVIENCIAS COM 
CERTOS MOTORISTAS DE ONIBUS QUE CONDUZEM ALUNOS E MOTORISTAS 
DAS AMBULANCIA, PORQUE MUITAS VEZES, CERTOS CONDUTORES DESTES 
VEICULOS NÃO POSSUEM HABILITAÇÃO, ALÉM DE TER CERTOS ONIBUS EM 
PESSIMAS CONDIÇÕES. FALOU O VEREADOR PAULO BARROS, REFERINDO-
SE AO PL Nº 001/18 DO PODER EXECUTIVO QUE CRIA A SECRETARIA DE 
MEIO AMBIENTE, SEMA E QUE ASSIM, VISEU TERIA CONDIÇÕES DE 
RESOLVER CERTOS PROBLEMAS QUE ANTES DEPENDIAM DO ESTADO, 
COMO POR EXEMPLO AS LICENÇAS AMBIENTAIS E FALOU SOBRE A 
INAUGURA DA UBS EM CURUPAITI ONDE O PREFEITO ESTEVE 
ACOMPANHADO DOS DEPUTADOS LUCIO VALE E RENATO E DO EX 
PREFEITO CRISTIANO VALE E TANTOS OUTROS E ALI FOI ENTREGUE UM 
PREDIO NOVO TODO CLIMATIZADO E QUE EM BREVE MELHORARÁ O 
ATENDIMENTO À POPULAÇÃO E AGRADECEU A AJUDA DOS DEPUTADOS 
QUE COM SUAS EMENDAS PARLAMENTARES CONSEGUIRAM UMA 
AMBULANCIA NOVA PRA CURUPAITI E REGIAO, E DISSE QUE EMBREVE SERÁ 
INAUGURADOO CONJUNTO HABITACIONAL VALE DO PIRIÁ COM 496 CASAS 
QUE SERAO ENTTEGUES ÀS PESSOAS CARENTES, E FEZ REQUERIMENTO 
VERBAL PEDINDO QUE A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇAO TOME 
PROVIENCIAS SOBRE A QUESTAO DOS ANIMAIS SOLTOS NAS RUAS DE 
VISEU, ASSIM COMO NAS VILAS DO INTEERIOR, EM CURUPAITI OS ANIMAIS 
DORMEM NA PRAÇA E OS DONOS DE ANIMAIS NÃO TOMAM NENHUMA 
PROVIDENCIA, POR TANTO CABE AO PODER PUBLICO TOMAR AS 
PROVIENCIAS. NÃO HAVENDO MAIS NINGUEM A FAL,AR, O SENHOR 
PRESIDENTE SUBMETEU  À VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS DE NUMEROS 
001/18 DO VEREADOR WENDERSON LAURINDO, REQ. Nº 001 E 002/18 DO 
VEREADOR IVALDO ALVES DE OLIVEIRA. REQ. Nº 001, 002 E 003/18 DO 
VEREADOR FERNANDO MELO, REQ. Nº 001, 002 E 003/18 DO VEREADOR 
MANOEL ZACARIAS E REQ. Nº 001/18 DO VEREADOR WILSON ARAUJO E OS 
REQUERIMENTOS VERBAIS DOS VEREADORES JOSE NOBRE, JONAS 
ANANIAS, MANOEL ZACARIAS E PAULO BARROS, SENDO APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. PASSANDO PARA A SEGUNDA ORDEM DOS TRABALHOS, O 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA NOVAMENTE AOS 
VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS NINGUEM A FALAR O SENHOR 
PRESEIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SECAO, AS 12;30HS, MARCANDO 
OUTRA PARA O DIA 06 DE MARCO DO CORRETE ANO, À HORA REGIMENTAL. 
DO QUE PARA CONSTAR EU AVELINO ALVES DA SILVA, FUNCIONARIO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VISEU, ESCREVI A BASTANTE ATA QUE APÓS SUA 
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LEITURA, VAI ASSINADA PELO SENHOR PRESIDENTE E VEREADORES 
PRESENTES. 
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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU NA 
PRESENTE LEGISLATURA 

 

 

AS NOVE HORAS DO DIA 06  DE MARÇO DE 2018 ( 06/03/2018 ) NO SALÃO 
NOBRE DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU , PRESENTE OS  SENHORES 
VEREADORES : JOAQUIM ELTON QUIMARAES JUNIOR,PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE ASSUMIU A  PRESIDENCIA, MANOEL ZACARIAS SARAIVA 
SEGUNDO SECRETARIO, QUE ASSUMIU A PRIMEIRA SECRETARIA, 
WENDESON LAURINDO DE OLIVEIRA QUE FOI CONVIDADO PARA ASSUMIR 
A  SEGUNDA SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES: FERNAMDO EDES 
MELO FERREIRA, JONAS ANANIAS DA SILVA, JOSÉ SOUSA NOBRE, WILSON 
RODRIGUES DE ARAUJO.APOS A CHAMADA DOS VEREADORES  E 
CONFIRMADA A PRESSENÇA DA MAIORIA  O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU A 
FAZEREM A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, AQUAL FOI APROVADA 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU O 
PRIMEIRO SECRETARIO, A FAZER A LEITURA DA PAUTA DE EXPEDIENTE 
PARA A SESSÃO. EXPEDIENTES : REQUERIMENTO Nº001/18 DO VER. JOSÉ 
NOBRE, QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE 
BANHEIROS PUBLICOS ADAPTADOS PARA PESSOAS COM DEFICIENCIA NA 
CIDADE DE VISEU.PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
VER. JOSÉ NOBRE A FAZER A LEITURA DO SEU REQUERIMENTO Nº 
001/18.APOS O VER. TER LIDO SEU REQUERIMENTO, O SENHOR 
PRESIDENTE, DEU POR ABERTA A SESSÃO, FRANQUENDO A PALAVRA AOS 
VEREADORES. FALOU O VER. JOSÉ  NOBRE, AGRADECENDO A DEUS PELA 
OPORTUNIDADE E CONGRATULOU SE COM OS DEMAIS VEREADORES E 
PESSOAS PRESENTE A SESSÃO E FEZ REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO A 
LIMPEZA DAS RUAS DAS VILAS DO KM 83 DA PÁ – MA E VILA DO JAPIM, 
COMO PEDIU TAMBEM O RETORNO DO TRANSPORTE FLUVIAL QUE 
CONDUZIA PASSIENTES DAS PRAIS DE TAPEREBATEUA, ITACUPIM E APEU 
SALVADOR, ATE O PORTO DO BOMBOM PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA 
CIDADE DE VISEU E PEDIU TAMBEM A RETOMADA DA CONSTRUÇÃO DA 
ESCOLA DA PRAIA DE TAPEREBATEUA NESTE MUNICIPIO POIS A ESCOLA ALI 
EXISTENTE NÃO OFERESSE NENHUMA CONDIÇÃO DE FUNCIONAMENTO, 
COMO CASA DE EDUCAÇÃO E QUE NÃO SE TRATA DE CRITICA MAIS SIM, DE 
REINVIDICAÇÃO. FALOU O VEREADOR FERNANDO MELO 
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COMPRIMENTANDO AOS DEMAIS VEREADORES E PESSOAS PRESENTES A 
SESSÃO E DISSE QUE O VEREADOR JOSE NOBRE DA PÁ – MA VISITOU 
TAPEREBATEUA E DISSE QUE NO INICIO DE 2017, QUANDO INICIOU O 
TRABALHO DA QUELA SECOLA EM TAPEREBATEUA , A AMBULANCHA FAZIA 
O TRANSPORTE DOS PACIENTES MAIS DEVIDO A AGUA SAUGADA O 
ALUMINIO DA LANCHA CORROEU E O MOTOR FOI TIRADO PARA REFORMA, 
MAIS PROVIDENCIAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA QUE EM BREVE 
TENHA OUTRA AMBULANCHA, COMO TAMBÉM SERÃO COLOCADOS 
POSTES DE CONCRETO NAQUELA VILA E A ESCOLA SERA CONSTRUIDA PELO 
PREFEITO NETO E QUE MUITOS PESCADORES DAQUELA VILA ABASTECEM 
COM PEIXES A CIDADE DE VISEU E QUANDO PEDEM ALGUMA COISA É 
PORQUE REALMENTE ESTÃO PRECISANDO, E O PREFEITO OLHARA COM 
ATENÇÃO PARA AS PRAIS DE APEU, TAPEREBATEUA , ITACUPIM E 
SUMAUMA E FEZ REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO AO PODER 
EXECULTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM MERCADO MUNICIPAL 
COM UMA FEIRA EM ANEXO NA VILA DE CURUPAITI. FALOU O VEREADOR 
MANOEL ZACARIAS COMPRIMENTANDO OS DEMAIS VEREADOES E 
PESSOAS PRESENTE A SESSÃO E DISSE QUE OS VEREADORES DA PÁ – MA  
HOJE FORAM MAIORIA NA CAMARA E FALOU SOBRE A ENTREGA DE CASAS 
POPULARES NO CONJUNTO VALE DO PIRIA NA SEXTA FEIRA PASSADA, 
ONDE O EX PREFEITO CRISTIANO VALE SE FAZIA ACOMPANHAR DOS 
DEPUTADO LUCIU VALE, RENATO OGAUA , MINISTRO ELDER BARBALHO 
PREFEITO ISAIAS NETO E TANTAS OUTRAS AUTORIDADES , CUJA OBRA DO 
GOVERNO FEDERAL FOI INICIADA NO MANDATO DO PREFEITO CRISTIANO 
VALE E CONCLUIDA NO MANDATO DO PREFEITO ISAIAS NETO E 
PARABENIZOU TAMBÉM AS PESSOAS QUE GANHARAM CASAS E FALOU DO 
REQ, DO VEREADOR JOSÉ NOBRE , DIZENDO QUE A AMBULHANCHA VAI 
ATENDER AS TRES PRAIAS E QUE EM TAPEREBATEUA, TEM UM ACS QUE 
TRABALHA NAQUELA VILA E QUE TEM UMA RABETA QUE TEM CIDO UZADA 
PARA TRANSPORTAR DOENTES, INCLUSIVE MULHER EM TRABALHO DE 
PARTO. FALOU O VEREADOR WENDERSON OLIVEIRA AGRADECENDO A 
DEUS PELA OPORTUNIDADE E COMPRIMENTOU OS DEMAIS VEREADORES 
E AGRADECEU AO PODER EXECULTIVO PELA ENTREGA DAS CASAS 
POPULARES COM A PRESENÇA DOS DEPUTADOS, MINISTRO ELDER 
BARBALHO, EX PREFEITO CRISTIANO VALE E TANTAS OUTRAS 
AUTORIDADES E DISSE QUE AOS POUCOS AS COISAS ESTÃO SENDO 
RESOLVIDAS, QUANTO A ESCOLA DE TAPEREBATEUA, É OBRA DO GOVERNO 
FEDERAL, FOI INICIADA NO MANDATO DO PREFEITO CRISTIANO VALE E 
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ESTAMOS AGUARDANDO RECURSOS FEDERAIS PARA A CONCLUSÃO DA 
OBRA POR QUE AGORA O MUNICIPIO CONSTROI PARA DEPOIS O GOVERNO 
FEDERAL LIBERAR PARTE DOS RECURSOS. APARTEOU O VEREADOR JOSÉ 
NOBRE PEDINDO QUE O VEREADOR WENDERSON TRAGA POR ESCRITO O 
VALOR ORÇAMENTARIO GASTO NAQUELA OBRA.DISSE O VEREADOR 
WENDERSON QUE QUALQUER PESSSOA PODE ACESSAR O PORTAL VISEU E 
ALI ESTA TODO MOVIMENTO ORÇAMENTARIO DESTINADO AQUELA OBRA 
E DE TANTAS OUTRAS QUE FORAM CONSTRUIDAS E QUE NO PAÍS TEM 
TANTAS OBRAS PARADAS MAIS QUE AQUI EM VISEU AS COISAS FORAM 
FEITAS COM SERIEDADE PELO EX PREFEITO CRISTIANO VALE  E AGORA PELO 
PREFEITO ISAIAS NETO, COM A AJUDA DO DEPUTADO LUCIO VALE E VISEU 
NÃO TEM OBRA MUNICIPAL PARADA, E QUE O VEREADOR JOSÉ NOBRE , 
PROCURE ALGUEM DO SEU PARTIDO PARA AJUDAREM NA ESTRADA DO 
JAPIM E QUE O GOVERNO DO ESTADO NÃO TERMINOU NEM A OBRA DO 
ITAMIXILA, QUE DESDE 2011 ESTA PARADA MAIS O GOVERNO MUNICIPAL 
ESTE SIM, TEM TRABALHADO E DEU ORDEM DE SERVIÇO PARA A 
CONSTRUÇÃO DA ESCOLA DE SETE BARRACAS E OUTRAS COMUNIDADES. 
EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU A VOTAÇÃO DO PLENARIO 
O REQUERIMENTO Nº 001/18 DO VER. JOSÉ NOBRE E OS REQUERIMENTOS 
VERBAIS DOS VEREADORES JOSÉ NOBRE E FERNANDO MELO, SENDO 
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE.PASSANDO SE PARA A SEGUNDA 
ORDEM DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU 
NOVAMENTE A PALAVRA AOS VEREADORES.NÃO HAVENDO MAIS 
NIMGUEM A FALAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESSÃO AS 11: 00 HORAS , MARCANDO OUTA PARA O DIA 13 DO CORRENTE 
MÊS NA HORA REGIMENTAL .DO QUE PARA CONSTAR EU AVELINO ALVES 
DA SILVA, FUNCIONARIO DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU, ESCREVI A 
BASTANTE ATA QUE APÓS SUA LEITURA, VAI ASSINADA PELO SENHOR 
PRESIDENTE E VEREADORES PRESENTES. 
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